
Lay-out ReeTray 200 Jumbo
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ReeTray 200 Jumbo

2290 x 1360 x 1870 mm

900 mm

ca. 500 Kg

590 x 390 mm

130 mm

460 mm

250 mm

70 / 76 mm

100 m3/h

3/N/PE AC 400 V 50 Hz *

min. 4 Kw - max. 9,5 Kw 

6 bar - 25 Nl/c

2 - 6 cycles/min.

Dati Tecnici

Dimensioni totali

Altezza piano di carico

Peso totale incl. pompa vuoto

Max dimensione vaschetta

Max profondità vaschetta

Max larghezza film sigillatura

Max diametro bobina film

Diametro albero supporto bobina

Pompa vuoto

Alimentazione elettrica

Assorbimento

Aria compressa

Nr. cicli macchina
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Reepack s.r.l. 
Via dell’Artigianato,19 
24068 Seriate (BG) Italy
Tel.: +39 035 2924911
Fax: +39 035 2922891
reepack-it@reepack.com

Reepack Verpackungsmaschinen GmbH 
An der Tumpe 5
58791 Werdohl-Dresel - Germany
Tel.: +49 (0)2392 8079480
Fax: +49 (0)2392 80794899
reepack-de@reepack.com

Reepack Packaging Machinery S.L.
Pasaje Salvador Riera, 13 local
08027 Barcelona – Spain
Tel.: +34 90 210 38 26
Fax: +34 93 787 51 18
reepack-es@reepack.com
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N. 1
590x390

N. 2
285x390

N. 4
285x180

N. 6
190x180

N. 8
135x180

N. 3
190x390

Semiautomatic Tray Sealer Machine Technical Data

Overall dimensions

Height of loading area

Approx. Weight incl.pump

Max Tray dimensions, ext.

Max Tray depth

Max width of film sealing

Max-diameter of web roll

Diameter of film support shaft

Vacuum pump

Electrical supply

Power consumption

Compressed Air

Machine capacity

Standard:
Espulsore vaschette 
Tray lifting device 
Auslaufband

Abmessungen der Maschine

Höhe des Ladebereiches

Gewicht (mit Vakuumpumpe)

Max. Schalenabmessungen

Max. Tiefe der Schale

Max. Breite der Oberfolie

Max. Durchmesser (Folienrolle)

Durchmesser der Folienaufnahmerolle 

Vakuumpumpe

Elektrischer Anschluss

Elektrische Leistung

Druckluft

Leistung der Maschine

Technische Daten

* Differenti tipologie di alimentazione elettrica a richiesta. / Different kinds of electrical supply by request. / Verschiedene elektrische Anschlüsse, auf Anfrage möglich.

Numero e massime misure vaschette per ciclo. / Number and max. tray dimensions processed per cycle. / Anzahl und max. Schalenabmessungen/Zyklus.

Fronte operatore - Operator side - Bedienerseite

Si riserva la facoltà di apportare modifiche ai dati esposti senza alcun preavviso. / In keeping with improvements, designs and specification subject to change without notice. /Die genannten tech-
nischen Angaben, sowie die Abbildungen in diesem Prospekt unterliegen laufender Verbesserungen. Daher sind diese unverbindlich und können ohne vorherige Ankündigung jederzeit geändert 
werden. 



• Pannello di Controllo facilmente accessibile per una miglio-
re operatività.

• Control panel positioned for easy operation.

• Einfach zu handhabendes Bedienpult.

• Quadro elettrico con protezione IP65.

• Electrical cabinet IP65 protected.

• Elektrischer Schaltschrank mit Schutz IP65.

• Connessioni Aria Compressa e Gas.
•  Location of air and gas supply.
• Position von Druckluft- und Gasanschluss.

• Alloggiamento bobina film per una semplice e rapida sostituzione.
• Swing-Arm film shaft for easy film changing.
• Positionierung der Filmrolle mit einfachem Wechselsystem.

• Stampo di saldatura facile da sostituire con 
fissaggio in apposite guide.

• Easy to change, sealing mold fitted in guides. 
Total accessibility for easy mold change.

• Einfach zu wechselndes Siegelwerkzeug.


